
Nyári iskolai tábor Szandán 

 

Az idei évben nagy izgalommal s lelkesedéssel vágtunk neki a nyári tábor 

szervezésének. Egy olyan helyet kerestünk, ami nincs túl messze, ahol nyugalom van, 

a gyerekeknek sportolási lehetőségeik is adódnak, illetve sokféle programban vehetnek 

részt. Így esett a választásunk a szandavári Diáktáborra, mely a Cserhát völgyében 

található. 5 napot töltöttünk e gyönyörű helyen (június 23-27) 

Iskolánk tanulói, kísérő pedagógusai már nagyon várták s izgatottam készülődött 

mindenki. Eljött az indulás napja, reggel kicsit kómásan, de annál nagyobb 

izgatottsággal gyűltünk össze az iskola parkolójában. A csomagok sikeres elhelyezése 

után elindultunk s gyönyörű tájakon haladva meg is érkeztünk a tábor helyszínére. 

A gyerekek azonnal birtokba is vették a tábort, szobákba rendeződtek, bekuckózott 

mindenki. Egy kis eligazítás után már várt bennünket a finom ebéd. 

Pihenés után felfedeztük a tábor területét, majd később falukutatási vetélkedőn vettünk 

részt, ahol 3 csoportba sorolva kísérő pedagógussal együtt a megadott kérdésekre 

megkerestük a választ. Olykor a kérdések megválaszolásához falubeli emberektől 

kellett érdeklődnünk. Az első nap gyorsan eltelt. 

A tábor többi napján is finomabbnál finomabb ételek vártak Bennünket. A konyhán 

dolgozók lesték a gyerekek kívánságait s olyan ételeket készítettek, amit szeretnek. 

Még az egyik délután palacsintát is sütöttek. 

A programok is széles skálán mozogtak. Részt vettünk: íjászkodáson, tanya 

látogatáson, Terényben falumúzeum látogatása és játszóterezés (Szandától 2 km-re), 

Szanda várrom meglátogatása (kirándulás gyalogosan), tini disco, kézműves 

foglalkozások (karkötő készítése, tetkózás és körömfestés), reggeli zenés tornák, 

sportvetélkedők, különböző sporteszközök kipróbálása és a kihagyhatatlan 

párnacsatázás (Köszönjük Gyenge Diának az eszközök felajánlását -

(Kidsfun),kötélhúzás, vízibombázás, darts, csocsó és pingpong használata. 

A tábor hete alatt rengeteg élményben volt részünk. Sokat nevettünk, játszottunk, 

beszélgettünk. A tábor zárásaként az utolsó nap hazafelé kitérőt tettünk a váci 

Mc’Donalds-ba, ahol elfogyasztottuk ebédünket a gyerekek legnagyobb örömére. 

Nagy meglepetés volt számukra, majd indultunk haza. Mindenki épségben hazaért! 

Zárásként leszögezném, hogy nagyon jó hangulatban s élményekben gazdagon telt az 

5 napunk. 

Szeretném megköszönni a kísérő kollegáimnak (Mónika és Ica néninek) a sok-sok 

segítséget, támogatást s együttműködést mind a szervezésben s a lebonyolításban 

egyaránt. a szandavári tábor vezetőjének (Kovács Attilának) az udvarias, 

gyermekbarát hozzáállását, az ottani dolgozóknak a mindig készséges segítségét, 

Polgármester Úrnak (Klement Jánosnak) a táborhoz való anyagi hozzájárulását, 

Gyenge Diának a sporteszközök felajánlását, a szülőknek a bizalmát, illetve a 

gyerekeknek a részvételét. 

Kívánok mindenkinek szép s élményekben gazdag nyarat! 

 

                                                            

                                                                         Viziné Antal Gabriella 

                                                                                     -tanító- 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


